

В управление культуры Пермского обласполкома пришла телеграмма из Министерства культуры СССР: администрация театра чехословацкого города Мост приглашает главного режиссера пермской драмы, заслуженного деятеля искусств РСФСР И. Т. Бобылева в качестве постановщика спектакля по пьесе М. Горького «Васса Железнова».

Мост дружбы

ПОЧЕТНОЕ приглашение из братской социалистической страны — свидетельство широкого признания искусства нашего областного драматического театра и его главного режиссера И. Т. Бобылева. Напомним, что за последние годы на сцене театра осуществлена постановка почти всех главных драматических произведений М. Горького. Особенный успех выпал на долю «Вассы Железновой». За исполнение главной роли в этом спектакле народной артистке РСФСР Л. В. Мосоловой было присвоено почетное звание лауреата Государственной премии имени К. С. Станиславского.

Можно не сомневаться, богатый опыт работы над горьковскими спектаклями в пермской драме даст возможность И. Т. Бобылеву успешно осуществить постановку «Вассы Железновой» на сцене театра чехословацкого города Мост. Интересно, что премьера этого спектакля в Чехословакии состоится в канун 60-летия Великой Ок-

тябрьской социалистической революции. Причем И. Т. Бобылев как режиссер пермской драмы будет работать и над спектаклем «Третья патетическая», которую наш театр тоже готовит к юбилею Великого Октября. По условиям творческой командировки в Чехословакию он в течение трех месяцев сможет три раза приезжать в Пермь, чтобы посмотреть, как идет работа над спектаклем, самому провести некоторые репетиции.

И. Т. Бобылев — второй деятель искусств из Перми, которого приглашают за рубеж в качестве постановщика спектакля. Несколько лет назад эту почетную миссию выполнял балетмейстер Пермского театра оперы и балета имени П. И. Чайковского, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Н. Боярчиков. Он поставил спектакль «Ромео и Джульетта» в театре Западного Берлина.

Н. ПИРОГОВ.

✓
19
ABF 1977

Вечерняя Пермь
г. Пермь